

## Consiliul local al comunei Tarcea

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 11.12.2017, la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului local al Comunei Tarcea.

Sunt prezenți toți cei 11 consilieri validați în funcție.

La ședința mai participă dl. Bordas Carol-primar, d-na Băican Elisabeta-secretar, d-na inspector Sipos Eva, dl. inspector Băican Mirel, d-na inspector Csarno Klara și d-na referent Juhas Elisabeta.

Dl. Zeffe Imre-președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind ordinea de zi propusă. Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.63/2017 cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare. Nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.64/2017 cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl. primar prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tarcea pentru anul 2017.

Materialele prezentate sunt supuse la vot și cu unanimitate de 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere, se adoptă Hotărârea nr.65/2017.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr.1 la contractul de închiriere nr.1247/27.04.2016. Materialele prezentate sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.66/2017 cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare sunt prezentate materialele referitoare la proiectul de hotărâre privind aprobarea valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale și altor taxe asimilate acestora precum și amenzilor aplicabile în Comuna Tarcea, în anul 2018. În urma supunerii la vot, se adoptă Hotărârea nr. 67/2017, cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Tarcea, adoptându-se Hotărârea nr.68/2017, cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și se dă citire Raportului semestrial privind activitatea asistenților personali.

Se dă citire Raportului de control întocmit în urma activității de îndrumare, verificare și control ce s-a efectuat în data de 24.10.2017 la sediul autorității administrației publice locale al Comunei Tarcea în baza Ordinului Prefectului nr.41/2017.

Se trece la punctul diverse:

Nefiind alte probleme dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței iar cei prezenți la ședință își urează sărbători fericite și la mulți ani!

Președinte de ședință,  
Zeffe Imre



Contrasemnează

Secretar,  
Băican Elisabeta

